

# Тест как понравиться девушке

Кто бы что ни говорил, а начинать нужно с внешнего вида. Часто встречаешь мнения, что, мол, неважно, как ты выглядишь, главное - твой внутренний мир и поступки. Конечно, это главное! Но только после того, как вы уже встречаетесь эдак неделю-другую. Наша же цель - понравиться, и без опрятного вида тут никак не обойтись. Наденьте свою лучшую одежду - нарядные джинсы, красивые брюки, модную рубашку, и

отправляйтесь покорять свою мечту. Единственное замечание: постарайтесь, чтобы Ваша одежда не была старомодной. Каких бы взглядов ни придерживалась девушка в этом вопросе, костюм из эпохи 60-х ее вряд ли привлечет. Также не нужно надевать спортивный костюм и кроссовки, даже если Вам в них удобно. Мы же не на тренировке и не на соревновании. Повторюсь: речь идет о первом впечатлении при непосредственном общении. Как правильно общаться Теперь о том, как себя вести и что говорить девушке. Главное - не тушуйтесь. Понимаю, сложно

вести себя естественно и уверенно, если тебя переполняют чувства: ты боишься сделать что-нибудь не так, ляпнуть что-то невпопад, одним словом, испортить впечатление о себе. Многие замыкаются в себе в таких случаях и молчат. Однако мало какие девушки любят молчаливых парней, которые еще и стесняются к тому же. Что в этих случаях делать? Поймите, что девушка не кусается, и что она тоже такой же человек, со своими особенностями и тоже, наверняка, с кучей комплексов. Если она вообще согласилась общаться с Вами, то, наверное, не просто из спортивного интереса.

Да даже если и так, у Вас есть все шансы перевести этот спортивный интерес в гораздо более глубокую привязанность. Заговорите с ней хотя бы о чем-нибудь. Для начала. Если ей будет интересно, она сама подхватит беседу. Если же нет, то не стоит сразу же бросаться на другую тему. Вы должны выглядеть в ее глазах солидно и уверенно. Если тема ей неинтересна, просто скажите: "Ладно" или "Хорошо!" и улыбнитесь. Сам факт того, что Вы завели с ней разговор, пришли на первое свидание в опрятном и приличном виде, общаетесь с ней вежливо и культурно (это тоже, между

прочим, крайне рекомендуется) - все это уже расположит Вас к ней. "Спокойствие, только спокойствие...!" Далее не торопитесь. Если Вы темпераментный человек, умерьте свой пыл. Особенно это важно для того, чтобы понравиться девушке старше тебя. Помните, что девушки в большинстве своем не любят излишне настойчивых, даже временами агрессивных молодых людей. Ведя себя напористо и буйно, можно понравиться девушке 15 лет, но никак не 25. Поэтому все, что нужно делать, - это регулярно напоминать ей о своем присутствии, в общении с

ней вести себя естественно, но ни в коем случае не вульгарно и не нагло. Если она не хочет что-то обсуждать, дайте ей понять, что Вы действительно принимаете это, не настаивайте. Не нужно длинных тирад типа: "Ну если ты не хочешь это обсуждать, то не будем, я все понимаю." - и так далее в том же духе. Это прозвучит вычурно и неестественно. Просто скажите мягко и спокойно: "Хорошо, не будем". Вы должны выглядеть солидно - именно это качество располагает к мужчине и юных дев, и зрелых женщин. Про интересы и увлечения Если ее интересы не вызывают у Вас

чувства абсолютного неприятия, поговорите о них. Если она любит музыку, кино, искусство, компьютерные игры, обсудите это с ней, но не навязывайте своих пристрастий. Вы можете их озвучить, рассказать о своих увлечениях, но ни в коем случае не настаивайте, если ей это совершенно неинтересно. Она их тоже полюбит (в той степени, в которой сможет) точно так же, как и Вы ее интересы, но потом. Девушки любят уверенных в себе, но не самоуверенных; настойчивых, но не наглых; твердых, но не упрямых; мягких, но не тряпок. И, что не менее важно, солидных и

разносторонних. Часто спрашивают - на что же в первую очередь обращают внимание женщины в мужчинах? Помимо внешнего вида и манер, есть и еще одно важное качество - стабильность. Это особое ощущение, которое возникает у женщины тогда, когда она убеждается, что этот мужчина только ее и будет верен ей, что бы ни случилось, не изменит, не оттолкнет, всегда поддержит. Поэтому начиная общаться с девушкой, не нужно рассказывать о том, какой Вы мачо - это чаще всего произведет лишь обратный эффект.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**